ISPIT IZ OSNOVA ELEKTRONIKE 10.07.2014.
ODSEK ZA TELEKOMUNIKACIE I INFORMACIONE TEHNOLOGIE

ODSEK ZA SIGNALE I SISTEME

ODSEK ZA FIZICKU ELEKTRONIKU

RESENJA ZADATAKA

1.a) I,, =1mA; I,, =100pA .
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¢) R,=R +R,=5.05kQ; R =R, =1.2kQ.

4.

v,[V1=V, +V,, =14V, za =3V <v, <-1.4V (IOP- lin. rezim, D,-OFF, Q,-OFF, D,-ON, Q, -DAR);
v,[V1=—v,[V], za —1.4V < v, <14V (IOP-lin. rezim, D,-OFF, Q,-OFF, D,-OFF, Q, -OFF);
v,[V]=-V, =V,, =—14V, za 1.4V <v, <3V (IOP- lin. re?im, D,-ON, Q,-DAR, D,-OFF, Q, -OFF).



